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	1877
	LISTE DES MEMBRES DU COMICE
	BUREAU ET CONSEIL D'ADMINISTRATION
	SÉANCE DU 7 FÉVRIER 1877. - Admission et présentation de membres nouveaux. - Lecture de la Chronique agricole, par M. Savatier-Laroche. - M. Collin, instituteur à Héry, soumet au Comice son Manuel d'agriculture, rédigé conformément au programme du Conseil départemental de l'Instruction publique. - Rapport de M. L. Richard sur la proposition de M. Moreau-Droin relative à l'achat et à la vente d'animaux par le Comice. - Ajournement de cette mesure. - Le Comice décide toutefois un acroissement de primes pour les taureaux de race normande pure ou croisée. - Examen par le Comice du voeu formulé par la Société centrale de l'Yonne pour le rétablissement de la subvention départementale en faveur des concours hippiques. - Nomination d'une Commission. - M. Momon-Duchamp est délégué pour représenter le Comice à la session de 1877 de la Société des Agriculteurs de France. - Budget de 1877. - Voeu émis par M. Crochot pour que le Bulletin administratif réclame aux municipalités le vote de subventions en faveur des sociétés agricoles
	CHRONIQUE AGRICOLE DE LA MÊME SÉANCE. - De l'action mécanique des gelées sur le sol arable. - M. J. Davidet la météorologie agricole. - M. Dillon et ses études entomologiques. - Le Phylloxera détruit par l'eau chauffée à 45 degrés. - Autres préservatifs. - La peste bovine, sa marche et ses symptômes. - Prohibition de transport des animaux venant de la région infectée
	SÉANCE DU 26 MARS 1877. - Admission et présentation de membres nouveaux. - Information réclamée sur la production des volailles du pays. - Lecture de la Chronique agricole par M. Savatier Laroche. - Observations sur le sulfatage des bois par MM. Rapin, Foëx et Barat. - Transmission d'un voeu au Sénat pour la révision de l'art. 644 du code civil réglant la propriété des eaux courantes. - Rejet d'une proposition de M. Barillon réclamant la décharge des droits sur le vin abandonné comme paiement aux locateurs de pressoirs ambulants. - Rapport de M. Louis Richard concluant à la constitution d'une commission hippique dans le département, au classement et à la vérification par elle des étalons et à la distribution de primes par ses soins, etc. - Adoption des conclusions de ce rapport après discussion par MM. Foëx, Pinard, Crochot et Boulet.
	CHRONIQUE AGRICOLE DE LA MÊME SÉANCE. - Liste des instituteurs récompensés par la Société des Agriculteurs de France dans son concours de 1877. - Statistique chevaline dans l'Yonne en 1875. - De l'aménagement des prairies pour l'élevage du cheval. - Irrigations. - Nécessité d'une modification à l'art. 644 du code civil réglant la propriété des eaux. - Voeux émis à ce sujet lors de l'enquête agricole de 1866. - Révélations des statistiques de M. Teissonnière sur nos exportations et importations de la race chevaline. - Comparaison entre 4868 et 1874 au sujet de notre commerce extérieur de viandes et de bétail. - Des encouragements à donner aux, entreprises rurales. - Du sulfatage appliqué par MM. Baltet frères à tout leur matériel horticole
	SÉANCE DU 30 AVRIL 1877. - Admission et présentation de membres nouveaux. - Le Comice délègue M. de Bogard pour le représenter au Concours régional de Vesoul. - Communication de la chambre syndicale des vins de la Seine. - Lecture de la Chronique agricole par M. Savatier-Laroche. - M. L. Richard rend compte - du traité élémentaire d'agriculture de M. Collin, instituteur à Héry. - Observations de MM. Laurent-Lesseré et de Bogard sur les succès des instituteurs de l'Yonne au Concours de la Société des Agriculteurs de France. - M. Momon-Duchamp réclame l'étude de la question de suppression de la vaine pâture. - Renvoi à un examen ultérieur
	CHRONIQUE AGRICOLE DE LA MÊME SÉANCE. - Pluies du printemps. - De la prévoyance et des soins réclamés du cultivateur. - Appréciation sur les résultats du XIe concours hippique de Paris. - Les inconvénients de l'impôt sur les vins dit de la taxe unique. - De la culture spéciale des asperges et du cerisier. - Des procédés économiques pour l'alimentation de la volaille. - De la rénovation de la vigne par le semis
	CONCOURS D'AUXERRE les 4 et 5 août 1877. - Discours de MM. de Rochechouart et Fabien-Rapin
	DISTRIBUTION DES RÉCOMPENSES
	ETUDE SUR LA SITUATION AGRICOLE DU CANTON OUEST D'AUXERRE, par M. Michaut, instituteur à Monéteau. - Aspect du canton; ses voies de communication; ses cultures et leurs rendements. - Exploitations agricoles de MM. Bonnault, Chevalier, Pailleret, Person. - Assolements nouveaux; labours profonds; emploi raisonné des engrais de ferme et engrais chimiques. - Observations sur la culture de la vigne, sur la culture maraîchère. - De l'appropriation du bétail à l'exploitation spéciale du cultivateur. - De l'enseignement agricole
	RAPPORT DE M. DE BOGARD SUR LE CONCOURS D'ENSEIGNEMENT AGRICOLE DE 1877. - Progrès constatés pour le concours entre les élèves. - Analyse des travaux de MM. Michaut, Heurley, Moreau, Lesire et Brunot, instituteurs du canton ouest d'Auxerre, de MM. Badin, Chalmeau, Delétang, Foin, Girault et Paulvé, instituteurs résidant en dehors des cantons d'Auxerre. - Réflexions sur les cartes agricoles et agronomiques
	SÉANCE DU 12 NOVEMBRE 1877. - Admission et présentation de membres nouveaux. - Lecture de la Chronique agricole, par M. Savatier-Laroche, - Question relative à l'exposition des vins. - Communication de M. Foëx sur 1° La peste bovine; 2° Le Doryphora ou Colorado; 3° Les écoles et stations agronomiques d'Allemagne
	CHRONIQUE AGRICOLE DE LA MÊME SÉANCE. - Informations sur les récoltes de 1877, sur le Phylloxéra, sur le Colorado, la peste bovine. - Publications et journaux adressés au Comice. - De l'utilité de la taupe. - Influence du binage sur l'évaporation du sol. - Corrélation des mouvements des marées et de la sève. - Culture de la Consoude. - Les viandes conservées par le froid sur le Frigorifique. - Tableau général des blés et leurs aptitudes diverses, par M. Duroselle. - Chaleur nécessaire à leur végétation et leur résistance aux gelées. - Création d'une commission d'aménagement général des eaux en France
	SÉANCE DU 24 DÉCEMBRE 4 877. - Admission et présentation de membres nouveaux. - Election du bureau et du Conseil d'administration pour 1878-1879. - Lecture de la Chronique agricole, par M. Savatier-Laroche. - Lecture par le même-membre de son rapport sur un voeu de suppression de la vaine pâture. - Lecture par M. Momon-Duchamp d'une note précisant sa proposition à ce sujet, - Observations de MM. Brunot, Laurent-Lesseré, Péchenot, Boulet, Bertheau et Richard, sur cette question. - Renvoi de la discussion à une séance ultérieure.
	CRONIQUE AGRICOLE DE LA MÊME SÉANCE. - Analyse de la publication de M. Collin, un nouveau Manuel ou première année d'agriculture - De la décomposition de l'enseignement agricole en livre du maître et en livre de l'écolier. - Système de M. de Lapparent pour la conservation des bois par l'emploi combiné des injections de sulfate et d'un enduit de goudron ou huile lourde. La rougeole du porc traitée par l'acide phénique. - Nouvelle culture de la pomme de terre par la méthode Calloigne
	RAPPORT SUR UN VOEU DE SUPPRESSION DES DROITS DE RATELAGE, GLANAGE, GRAPPILLAGE ET DE VAINE PATURE, par M. Savatier-Laroche

	1876
	LISTE DES MEMBRES DU COMICE
	BUREAU ET CONSEIL D'ADMINISTRATION
	STATUTS DU COMICE
	SEANCE DU 7 FÉVRIER 1876. - Admission de membres nouveaux. - Lecture de la Chronique agricole par M. Savatier-Laroche. - Observations de M. Foëx sur l'espacement des plantations de betteraves et les inconvénients de l'effeuillage. - Rapport de M. de Bogard émettant un voeu pour la création d'écoles primaires agricoles à Villeneuve-sur-Yonne et à Chablis. - Fixation du concours de 1876 à Ligny-le-Châtel. - Lecture d'un travail de M. Péchenot sur la taille et la culture de la vigne
	CHRONIQUE AGRICOLE DE LA MÊME SÉANCE. - Examen de la loi du 13 décembre 1875 sur les bouilleurs de crû. - Observations sur la culture des betteraves et l'altération du sucre par la pratique de l'effeuillage. - Les bois indigènes et étrangers, par MM. Dupont et Bouquet de la Grye. -Les dangers du déboisement suivant ces auteurs. Inoculation de la tuberculose chez l'homme par l'emploi du lait de vaches atteintes de péripneumonie. - Statistique du commerce extérieur en 1875. -De l'emploi des engrais chimiques de provenance minérale et animale.
	CIRCULAIRE CONCERNANT LE REBOISEMENT
	NOTICE SUR LA TAILLE DE LA VIGNE, PAR M. PÉCHENOT.
	SÉANCE DU 13 MARS 1876. - Admission de membres nouveaux. - Lecture de la Chronique agricole par M. Savatier-Laroche. - Observations de MM. Trutey-Marange et L. Richard sur les inconvénients d'une taille épuisante pour la vigne. - Du crêmage du lait à de basses températures. - Constatations faites à ce sujet par MM Foëx et Pinard-Miraut. - Examen du budget. - Nomination des Commissions du concours. - Observations de MM. Momon-Duchamp et Trutey sur le séjour prolongé en cuve des produits des vendanges de 1875. Préservation de ces produits par l'interposition d'une couche de plâtre à la superficie de la cuve
	CHRONIQUE AGRICOLE DE LA MÊME SÉANCE. - Précautions à prendre pour la culture de la vigne au printemps. - Concours des animaux gras à Paris. - Croisement de nos animaux de l'espèce bovine avec les races anglaises. - Le journal La Basse-Cour. - Etudes de M. Tisserand sur la fabrication du beurre en Danemarck. - Préjugé populaire à ce sujet. - De l'acide phénique et de son emploi contre les maladies éruptives, notamment la fièvre aphtheuse du bétail. - Observations sur les engrais chimiques. - Voeu pour la création d'une prime aux vendeurs des meilleurs semences sur les marchés aux grains
	SÉANCE DU 28 MAI 1876. - Rappel au règlement pour les présentations de membres nouveaux. - Admission de membres. - Observations de M. L. Richard sur les prix institués par un ancien membre du bureau en faveur des familles agricoles. - Lecture de la Chronique agricole par M. Savatier-Laroche. - Nomination d'une Commission chargée d'examiner les voeux à émettre au sujet de la discussion du Code rural. - Voeux du Comice relatifs au recensement annuel des chevaux. - Nomination d'une Commission chargée d'étudier la situation des emblaves de l'automne 1875. - Vote du Conseil municipal de Mailly-la-Ville en faveur du reboisement. - Organisation du concours de Ligny-le-Châtel avec les délégués municipaux de cette ville
	CHRONIQUE AGRICOLE DE LA MÊME SÉANCE. - Les gelées d'hiver de nos vignobles après la récolte de 1875. - Concours ouvert en 1877 par la Société des Agriculteurs de France entre les instituteurs de l'Yonne ayant fait progresser l'enseignement agricole. - Projets de loi de M. Say sur le reboisement des montagnes et de M. Joigneaux sur l'institutisn de prudhommes agricoles. - Création d'un Comité consultatif des épizooties. - De l'extension à donner aux irrigations et d'une détermination nouvelle de la propriété des eaux, non au profit des seuls riverains, mais de toute la région irrigable. - Observations de la Société agricole de la Basse-Alsace sur cette question. - M. l'éditeur Rothschild et ses publications rgricoles. - Analyse de deux ouvrages adressés par lui: Les Ravageurs des forêts et les Ravageurs des vergers et des vignes, par M. de la Blanchère. - Dommages énormes causés aux agriculteurs par les insectes. - La taupe et le crapaud, protecteurs de nos récoltes. - Inauguration de comptes-rendus agricoles par la Société d'agriculture et d'industrie de Tonnerre.
	CONCOURS DE LIGNY-LE-CHATEL LE 2 JUILLET 1876. - Description des fêtes du concours. - Discours de M. le Préfet et de M. Pinard-Miraut, président du Comice. - Banquet à la Mairie. - Toasts de divers membres
	DISTRIBUTION DES RÉCOMPENSES. - LISTE DES LAURÉATS.
	SÉANCE DU 20 NOVEMBRE 1876. - Lecture de la Chronique agricole par M. Savatier-Laroche. - Notice de M. Foëx sur la betterave à sucre. - Lecture du rapport de M. de Bogard sur l'enseignement agricole dans le canton de Ligny-le-Châtel. Voeu de M. Fabien Rapin pour faire interdire l'introduction des feuilles de vigne venant de la région infestée par le phylloxéra. - Voeu de M. Pailleret pour la fermeture des colombiers au moment des emblaves et de la maturité des récoltes. - Le Comice décide qu'il prendra part à l'Exposition universelle de de 1878 par un envoi des vins de l'arrondissement
	CHRONIQUE AGRICOLE DE LA MÊME SÉANCE. - Aperçu sur les récoltes de céréales en 1 876. - Du ruellage ou labourage préservateur de la vigne contre les gelées d'hiver et de printemps. - Le phylloxera dans l'Orléanais. - Arrêté en vue de prévenir son invasion dans l'Yonne, dû à l'initiative de M. Fabien Rapin. - De nos exportations et de nos importations en 1876. - De la dépopulation en France et spécialement dans l'Yonne. - De son influence sur la richesse publique et sur la richesse privée. - De la diminution du bétail et de la culture de la betterave en vue d'y remédier. - Fondation de l'Institut agronomique de France. - Les Cartes agronomiques au concours de Ligny-le-Châtel
	RAPPORT DE M. DE BOGARD SUR L'ENSEIGNEMENT AGRICOLE DANS LE CANTON DE LIGNY-LE-CHATEL. - Examen des études statistiques présentées au concours par MM. Demon, Prot, Girault et Dedienne jeune. - Le cours d'enseignement agricole par M Dedienne aîné. - Les cartes agronomiques du canton de Ligny. - Carte agronomique et étude sur la commune d'Escamps, par M. Suret
	SÉANCE DU 18 DÉCEMBRE 1876. - Admission de nouveaux membres. - Lecture de la Chronique agricole par M. Savatier-Laroche. - Observations sur la Chronique par MM. Richard et Robert fils. - Dépôt du rapport de M. Richard sur les améliorations viticoles dans le canton de Ligny-le-Châtel. - Propositions de MM. Réguigné et Moreau-Droin en vue de l'amélioration du bétail de la région et de l'acquisition et la mise en vente par le Comice de taureaux et autres animaux reproducteurs. - Nomination d'une Commission pour l'examen de ces propositions. - Procédé de M. Tribouillard pour la destruction de l'Ecrivain ou bête à la forge. - Appareil de M. Petit pour le même objet. - Le Comice décide que son Bulletin annuel sera adressé à toutes les bibliothèques communales de l'arrondissement. - Fixation du Concours de 4877 à Auxerre, conjointement avec celui de la Société centrale. - Ouverture de deux concours de statistique agricole dans les cantons Est et Ouest d'Auxerre. - Observations concernant l'envoi des vins à l'Exposition universelle de 1878. - Nomination d'une Commission à cet effet
	CHRONIQUE AGRICOLE DE LA MÊME SÉANCE. - De la dépréciation de l'or et de l'argent et de son influence sur les transactions agricoles. - Statistique comparative des cultures en 1862 et en 1872. - De la nécessité de réaliser promptement des reboisements et de créer des prairies nouvelles. - Augmentation constante de nos importations de viandes et de bois. - M. l'ingénieur Belgrand et ses Etudes hydrologiques du bassin de la Seine. - Importance de ces études pour la région de l'Yonne. - Reboisements et créations de prairies par syndicats. - Des conditions d'un bon ensemencement de prairies, d'après M. de la Tréhonnais. - Discours de M. le Ministre de l'agriculture à l'ouverture de l'Institut agronomique de France. - Les cépages américains et leur immunité contre le phylloxera. - Observations de M. Joigneaux sur la dégénérescence de nos vignobles à défaut de rénovation par les semis
	RAPPORT DE M. Louis RICHARD SUR LES AMÉLIORATIONS VITICOLES DU CANTON DE LIGNY-LE-CHATEL. - La plantation en lignes ou perchées substituée à la plantation en foule. - Bonne tenue du vignoble en général. - Système de M. Félix Roy, de Maligny. - Espacement de ses perchées, emploi des pieux et des raidisseurs. - Economie considérable de ce système et avantage au point de vue de la production. - Récompense exceptionnelle accordée à M. Roy

	1864-73
	Liste des membres du Comice.
	Bureau et Conseil d'administration
	Statuts du Comice
	SÉANCE DU 8 FÉVRIER 1864. - Élection du bureau
	CONCOURS DE COURSON EN 1864. - Liste des lauréats
	CONFÉRENCE DE M. LE DOCTEUR GUYOT sur la Viticulture, à Auxerre, le 19 septembre 1864
	SÉANCE DU 12 DÉCEMBRE 1864. - Communication de M. Cherest relative à l'établissement d'un chemin de fer vicinal d'Auxerre à Briare par Toucy. - Voeu émis par le Comice en ce sens
	SÉANCE DU 3 AVRIL 4 865. - Proposition de M. Moutheau afin d'augmenter le nombre des séances du Comice. - Décision en ce sens. - Fixation du concours de 1865 à Seignelay. - Proposition de M. Trutey-Marange pour l'abaissement des droits d'octroi sur les vins. - Nomination d'une commission pour l'examen de cette proposition. - Renvoi à la même commission d'un projet de bulletin vinicole. - Communication de M. Amand-Guénier sur les phospho-guanos. - Examen d'un programme d'enseignement agricole
	SÉANCE DU 5 MAI 1865. - Proposition de M. Rativeau afin d'allocation de primes à la tonnellerie. - Organisation d'un concours spécial de moissonnage et fauchage à Seignelay. - Choix des commissions du concours de 1865. - Rapport de M. Trutey-Marange sur sa proposition pour l'abaissement des droits d'octroi sur les vins. - Discussion de ce rapport
	CONCOURS DE SEIGNELAY EN 1865. - Discours de M. Rampont-Lechin, président. - Liste des lauréats
	SÉANCE DU 4 DÉCEMBRE 1865. - Élection du bureau. - Communication de M. Lepère concernant l'appareil de vinification Mimard et de M. Gaillard, tant sur l'expérimentation qu'il a faite du système de taille du docteur Guyot que sur un nouveau procédé de fumure des vignes. - Bouturage de vigne à Montréal par M. Lamaison. - Délégation de MM. Laurent-Lesseré et Lepère au congrès viticole de Beaune
	SÉANCE DU 9 MARS 1866. - Fixation du concours de 1866 à Saint-Florentin. - Du libre-échange et des tarifs protecteurs; discussion en vue de l'enquête agricole. - Rapport de M. Lepère tant sur les travaux du Congrès viticole de Beaune que sur un projet d'envoi des vins de la région à l'Exposition universelle de 1867
	SÉANCE DU 9 JUILLET 1866. - Fixation de la part contributoire du Comice dans les frais du Concours de Saint-Florentin. - Discussion du programme de ce Concours
	SÉANCE DU 12 SEPTEMBRE 1866. - Discussion des réponses à faire par le Comice au questionnaire de l'Enquête agricole
	QUESTIONNAIRE GÉNÉRAL DE L'ENQUÊTE AGRICOLE ET TEXTE DES RÉPONSES DU COMICE
	CONCOURS DE SAINT-FLORENTIN EN 1866 PAR LA SOCIÉTÉ CENTRALE DE L'YONNE ET LES COMICES RÉUNIS D'AUXERRE ET DE CHABLIS. - Discussion à Saint-Florentin des réponses à faire par les trois Sociétés à l'Enquête agricole. - Adoption des réponses du Comice d'Auxerre. - Liste des lauréats du concours
	SÉANCE DU 4 FÉVRIER 1867. - Compte-rendu par M. Lepère des dispositions prises pour l'envoi des vins de la région à l'Exposition universelle de 1867. - Proposition de M. Savatier-Laroche pour la création de foires au vin à Auxerre. - Souscription du Comice pour l'envoi d'ouvriers d'agriculture ou d'industrie à l'Exposition universelle
	SÉANCE DU 45 AVRIL 1867. - Fixation du concours de 1867 à Saint-Sauveur - Discussion du programme de ce concours. - Rapport de M. Laurent-Lesseré sur le projet de création de foires au vin à Auxerre. - Discussion de ce rapport. - Voeu du Comice favorable à cette création
	CONCOURS DE SAINT-SAUVEUR EN 1867. - Discours de M. Laurent-Lesseré. - Liste des lauréats
	LISTE DES EXPOSANTS DE VINS RÉCOMPENSÉS A L'EXPOSITION UNIVERSELLE
	SÉANCE DU 30 MARS 4868. - Élection du bureau. - Communication de M. Rampont-Lechin sur les engrais Georges-Ville
	CONCOURS DE CHABLIS EN 1868. - Liste des lauréats
	SÉANCE DU 18 JANVIER 1869. - Fixation du concours de 1869 à Coulanges-la-Vineuse. - Compte-rendu par M. Rampont-Lechin des travaux de la Société centrale d'agriculture de France; organisation de l'enseignement agricole; stations agricoles de la Lorraine; comparaison des procédés nivernais et anglais pour l'engraissement du bétail. - Observations de M. Laurent-Lesseré au sujet des irrigations, et de MM. Bardout-Gaillard et Fabien-Rapin au sujet d'une maladie de la vigne à Coulanges-la-Vineuse
	SÉANCE DU 8 JUIN 1869. - Choix des commissions du concours de 1869
	CONCOURS DE COULANGES-LA-VINEUSE EN 1869. - Liste des lauréats
	SÉANCE DU 4 NOVEMBRE 1869. - Nomination de délégués au Congrès viticole de Beaune. - Concours d'animaux gras à Nevers. - Observations de M. Laurent-Lesseré sur un produit chimique appelé le Fécondateur des céréales
	SÉANCE DU 3 JANVIER 1870. - Fixation du concours de 1870 à Toucy. - Réponse au questionnaire adressé par la Société centrale des agriculteurs de France
	SÉANCE DU 7 MARS 1870. - Discussion du programme du concours de Toucy. - Communication de M. Vaudin concernant des appareils préservateurs de la gelée
	SÉANCE DU 1er AOUT 1870. - Ajournement du concours de Toucy à cause de la guerre
	SÉANCE DU 22 JUILLET 1871. - Le Comice décide qu'il n'y aura aucun concours en 1871 et vote une allocation de 1,000 fr. à joindre aux fonds venant de l'État pour répartir des blés de semence aux cultivateurs éprouvés par la guerre ou les intempéries. - Nomination de commissaires qui s'entendront pour cette répartition avec M. le Préfet de l'Yonne. - Examen du voeu du Comice de Brienon concernant la suppression des fossés des chemins vicinaux
	SÉANCE DU 1er AVRIL 1872. - Fixation du Concours de 1872 à Auxerre
	SÉANCE DU 13 MAI 1872. - Élection du bureau. - Compte-rendu par M. Louis Richard des opérations de la commission chargée de répartir les blés de semence aux cultivateurs malheureux. - Proposition de M. Fabien-Rapin en vue de prévenir les ravages du Phylloxéra. -- Constatation de maladies de la vigne et des luzernes à Hauterive et à Coulanges-la-Vineuse. - Nomination de commissions chargées d'étudier ces maladies
	TEXTE DU RAPPORT DE M. RICHARD SUR LA RÉPARTITION DES BLÉS DE SEMENCE. - Lettre de M. le Ministre de l'agriculture approuvant les opérations de la Commission ayant fonctionné dans l'Yonne
	SÉANCE DU 3 JUIN 1872. - Adoption de la proposition de M. Fabien-Rapin concernant les précautions à prendre contre la propagation du Phylloxéra. - Voeu de M. Crochot concernant la rage. - Communication de ces décisions à M. le Préfet de l'Yonne. - Rapport de M. Louis Richard sur les maladies des luzernes à Hauterive. - Propositions relatives à la création d'un cercle agricole, d'un laboratoire d'expérimentations, de cours et de bibliothèques agricoles. - Choix des commissions du concours de 1872
	TEXTE DU RAPPORT DE M. RAPIN SUR LE PHYLLOXERA
	CONCOURS D'AUXERRE EN 1872 - Liste des lauréats
	LISTE DES RAPPORTS PRÉSENTÉS PAR LES COMMISSIONS DE CE CONCOURS
	RAPPORT DE M. CROCHOT, DE SAINT-BRIS, SUR LES BESTIAUX DE RACE BOVINE, OVINE ET PORCINE ET LES VOLAILLES EXPOSÉES AU CONCOURS DE 1872
	SÉANCE DU 28 OCTOBRE 1872. - Observations de M. Brunot au sujet de l'adoption par le Conseil général des voeux relatifs au Phylloxera et à la rage. - Rapport de M. Jules Guénier sur la création de cercle, laboratoire et de bibliothèques agricoles. - Examen d'une brochure de M. Deligne, de Brienon, sur la Carie des Blés. - Proposition de M. -Milne, d'envoyer les vins de la région à l'Exposition internationale de Londres. - Commission nommée pour cet objet. - Commissions aussi nommées pour répondre aux deux questionnaires sur l'Organisation de l'assistance publique dans les campagnes et sur les Conditions du travail en France
	TEXTE DU RAPPORT DE M. JULES GUÉNIER SUR LA CRÉATION DE CERCLE, LABORATOIRE ET DE BIBLIOTHÈQUES AGRICOLES
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